



自觉做对党忠诚老实的模范践行者

对党忠诚老实,是党章规定的共产党员应当履行的义务,是中国共产党人首要的政治品质。习近平总书记在2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出重要指示强调:“要自觉做对党忠诚老实的模范践行者”。年轻干部只有不断砥砺对党的赤诚忠心,才能做到无论遇到何种诱惑、何种困难,都不迷失方向、不丧失信念,坚定不移听党话、跟党走,始终不改其心、不移其志、不毁其节。

要求党员对党忠诚老实,从根本上说是由我们党的性质决定的,是由我们党的先进性和纯洁性决定的。党的先进性使党员自觉忠诚于党、时刻追随着党;党的纯洁性要求党员必须在思想上是坚定的、在信仰上是纯粹的,在行动上体现出来就是忠诚老实。我们党一路走来,经历了无数艰险和磨难,但任何困难都没有压垮我们,任何敌人都没能打倒我们,靠的就是千千万万党员的忠诚。中国共产党早期领导人蔡和森立下“匡复有吾在,与人撑巨眼。忠诚即寸心,浩然充两间”的誓言,与敌人顽强斗争到生命的最后一刻。解放战争时期,被关押在重庆渣滓洞、白公馆的中国共产党人经受种种酷刑折磨,宁死不

屈,用鲜血诠释了“永远朝着东方,永远朝着党”的忠诚。人们常常以“特殊材料制成的人”来赞誉优秀共产党员,这种“特殊材料”正是用忠诚和信仰淬炼而成的。

年轻干部是党和国家事业发展的生力军,是中国特色社会主义事业的接班人,能不能始终做到对党忠诚老实,影响着党和国家事业的长远发展。衡量是否对党忠诚老实,在革命战争年代主要看能不能为党和人民的事业冲锋陷阵、舍生忘死,在和平年代也有明确的检验标准,首先就是要政治能力过硬。习近平总书记强调:“在干部干好工作所需的各种能力中,政治能力是第一位的。”政治根基打得牢不牢,直接影响年轻干部的成长成才。年轻干部要始终保持高度的政治敏锐性,着力提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终坚持党的领导,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决贯彻执行党的理论和路线方针政策,不折不扣落实党中央决策部署,做政治上的明白人、老实人。

党的纪律和规矩是检验党员干部是否忠诚老实的“试金石”。做对党忠诚老实的模范践行者,年轻干部要

以身作则守纪律、讲规矩,党叫干什么就坚决干,党不允许干什么就坚决不干,始终知敬畏、存戒惧、守底线,特别是要慎独慎微。党的十八大以来,我们党坚持制度治党、依规治党,全方位、立体式推进党内法规体系建设,进一步明确了对全体党员的行为规范。对这些硬杠杠、铁规矩,年轻干部要切实增强执行的坚定性和自觉性,把对党忠诚老实转化为知行知止、令行禁止的优良作风。

忠诚老实要体现在实际行动上。新征程上,如何更好推动高质量发展,为经济社会发展增添动力、添活力;如何更好解决民生领域的痛点难点问题,不断满足人民群众对美好生活的向往;如何有效防范化解风险,确保经济社会平稳运行……一道道考题摆在面前,如果在工作上不愿担当、拈轻怕重,遇到困难就退缩,就难以说做到了对党忠诚老实。年轻干部要顺应中国式现代化事业发展新要求,把崇尚实干、埋头苦干作为对党忠诚老实的一份承诺,作为爱党、忧党、兴党、护党的一种责任,树立和践行正确政绩观,以“俯首甘为孺子牛”的执着奉献真抓实干,当好中国式现代化建设的坚定行动派、实干家,以实际行动诠释对党忠诚老实。(来源:《人民日报》)

“五一”假期临近,按照铁路车票预售规定,从4月17日旅客就能购买五一首日火车票了。一些车次出现了一开售就秒光的情况。返程车票也遇到相同情况。接下来,我们就来了解一些提高购票成功率的小妙招。

首先可以选择车票候补功能。铁路12306App的候补功能中,每名旅客可提交的待兑现候补订单数量为6个,可选择预售期内任意3个乘车日期,累计最多可选择60个“日期+车次”的组合,每个车次可选多个席位,每个订单最多可添加9名乘车人。目前,候补订单截止兑现时间最晚为开车前20分钟,旅客可根据实际情况自主选择修改截止兑现时间。

国铁兰州局银川车站客运工作人员李鑫哲说,候补购票技巧有以下几点:一是增加候补列车数,选择候补的车次越多,候补成功的概率越大;二是在候补列车时,打开“接受新增列车”按钮,填写所需列车需求,当有新增加列车时,系统自动为旅客兑换车票;三是增加不同乘车日期的候补订单,更大可能提升兑现成功率。另外,火车票预售期为15天,为了防止错过起售时间,铁路12306App给预售期外的时间都标上了“提醒”字样,点击“设置提醒”,可在手机日历中设置闹钟提醒。

第二个办法是使用中转联程功能。无法买到直达车票的旅客朋友,也可采用购买联程票,分段乘车。铁路12306App将根据旅客出行需求和余票情况,智能推荐有余票的中转换乘方案。

国铁郑州局洛阳车站客运车间副主任赵丹说,一般换乘次数越多,车票累积的价格也会越贵。旅客在中转换乘时,要尽量选择车次更多的大站作为换乘车站,这样可以增加换乘的成功率,减少换乘次数,避免产生过多的出行费用。

值得注意的是,联程票的中转车次是可以动态调整的,如果旅客发现区间内加开了更符合出行需求的临客列车,或者是没能赶上预定的中转车次,在开车前和开车后当日均可改签预售期内车票。如果中转过程中是同站换乘,核验票证后,旅客可直接进入候车室候车,不用重新进出站,也可以向车站工作人员寻求帮助,尽量缩短换乘时间。

(来源:央视新闻)

24所高校在江苏开展综评招生

4月18日,江苏省教育厅发布2024年普通高校综合评价招生改革试点工作的通知,2024年共有24所高校在我省开展综合评价招生。

其中,A类高校12所,分别为南京大学、东南大学、中国科学院大学、浙江大学、华南理工大学、北京外国语大学、上海科技大学、南方科技大学、上海纽约大学、昆山杜克大学、香港中文大学(深圳)、深圳北理莫斯科大学。B类高校12所,分别为南京师范大学、南京信息工程大学、南京工业大学、南京邮电大学、南京医科大学、南京中医药大学、南京林业大学、江苏师范大学、南通大学、扬州大学、江苏大学、西交利物浦大学。

4月底前,各高校向社会公布招生简章。江苏地方高校(除昆山杜克大学外)综合评价招生计划不超过本校年度本科招生计划总数的5%。5月10日前,各高校完成报名工作(具体时间以高校招生简章规定为准)。5月25日前,高校应组织专门力量,本着宁缺毋滥的原则,按本校报名条件对考生提交的材料进行初审,及时告知考生初审结果,并在本校网站公示,同时将初审通过的考生名单报送省教育考试院。(来源:新江苏客户端·中国江苏网)

注意!这段高速公路施工管制!

G1515盐靖高速泰州段由盐城往江阴大桥方向K83+340-K86+130过兴化收费站7公里附近,由于大垛枢纽新建工程,暂时封闭,借用往盐城方向的1车道行驶。

施工时间:2024年4月22日7时至2024年8月20日18时。

温馨提示:1.关注路况:出行前实时关注了解最新路况信息,做好出行路线规划。2.熟悉交通标志:要掌握有关高速公路安全行车的常识,熟记高速公路的各种交通标志。3.保持车距:在施工路段应与前车保持必要的安全行车距离,以免前车突然刹车,反应不及时,造成追尾。4.严禁超车:施工路段只有部分车道能通行,导致道路变窄,此时超车极易造成刮蹭事故。5.减速慢行:看到施工标志时务必限速行驶。在过渡区前并入通行的车道,降低车速,以免遇到紧急情况而酿成事故。(来源:江苏交通)



4月21日,贵州省台江县迎来一年一度的苗族姊妹节。上万苗族同胞身着盛装,组成19支方阵,以游演的方式展示台江民族文化魅力和精美绝伦的服饰。(来源:人民网)

完成升级改造

江苏淮剧博物馆即将焕新开放

日前,位于市区聚龙湖畔的江苏淮剧博物馆提升改造工程已基本完工,不日将重新对外开放。

4月18日,记者在现场看到,修葺一新的博物馆中式主体建筑掩映在碧水绿树间,焕发出勃勃生机。拾级而上步入展厅,重新拓展的淮剧艺术打卡空间别具一格,将原先展厅打通串联,形成内容丰富、动线合理、互动体验感强的复合空间,并能透过玻璃幕墙与室外露天戏台遥相呼应,让参观者的视线跟随丰富展陈在戏曲长河中不断延伸、发散。通过数字技术,再现淮剧历史场景,人们可以沉浸式互动体验,享受戏曲魅力,感受艺术内涵。馆内还设有多功能厅,承担社会教育、小型传习、名师工作室、小剧场演出、研究

讲座等功能。步入庭院,新增绿化与水系相得益彰,为场馆增添了不少活力与灵动之感。

据悉,该馆占地2600平方米、建筑面积1278平方米、展陈面积760平方米,提升改造项目总投资约1500万元。作为2023年市政府为民办实事工程项目,此次提升改造紧紧围绕“数字戏曲、非遗艺术、创意文旅”三大主题思路,注重五感体验,对户外、室内空间的整体联动进行升级,打造“可观、可感、可互动、可留念、可传播”的数字戏曲体验文化载体,深入挖掘淮剧文化的历史价值、文化价值和社会价值,力争打造国内戏曲数字化改造标杆项目。在硬件和功能上完全满足现行国家二级博物馆相关

要求,体现现代戏曲博物馆数字化、体验式发展趋势,突显地方特色。

今后,该馆将继续作为国家级非遗文化戏曲传承基地,将科技手段与传统展陈、社会教育有机结合,从多维度进行“地方戏”文化的展示、传播、传承、研究、利用和保护。同时,积极打造苏北首家数字戏曲文化数据库,提供淮剧数字化演示、精品创作推广与展示研究等。此外,场馆充分利用聚龙湖景区的地理优势,搭建盐城首家沉浸式戏景会客厅,看湖景,观演出,品咖啡,响应发展夜经济、微旅游,为本地市民、外地游客提供休闲娱乐的新选项。(来源:《盐阜大众报》)

卫生城市 健康家园

巩固国家卫生城市成果

倡导健康生活方式 共建共享美好生活

盐 <5克
油 25~30克

奶及奶制品 300~500克
大豆及坚果类 25~35克

动物性食物 120~200克
——每周至少2次水产品
——每天一个鸡蛋

蔬菜类 300~500克
水果类 200~350克

谷类 200~300克
——全谷物和杂豆50~150克
薯类 50~100克

水1500~1700毫升

每天活动6000步

- 一、食物多样,合理搭配;
- 二、吃动平衡,健康体重;
- 三、多吃蔬果、奶类、全谷、大豆;
- 四、适量吃鱼、禽、蛋、瘦肉;
- 五、少盐少油,控糖限酒;
- 六、规律进餐,足量饮水;
- 七、会烹会选,会看标签;
- 八、公筷分餐,杜绝浪费。

盐城市爱卫办 盐城市疾控中心